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ZAPISNIK 

sa  2.  sjednice Vijeća roditelja OŠ „Đuro Ester“ Koprivnica održane 25.10.2023. godine 
elektronskim putem u vremenu od 13,00 do 15,00 sati.  
 
DNEVNI RED: 
 
1.Raspravljanje o izmjenama i dopunama Školskog kurikuluma i Godišnjeg plana i programa 
rada škole za šk. god. 2023./2024. te davanje mišljenja i prijedloga 
 
U vremenu navedenom za elektronsko glasovanje glasovalo je 12 od 18 roditelja članova 
Vijeća roditelja što znači da da će donesen odluke biti pravovaljane.  
 
Glasovali su: 
Maja Gal, Maja Bakrač, Ana Prentašić, Marko Prlić, Tihana Vukonić, Lana Kontak, Nikolina Ilić, 
Marina Jakupić, Vedrana Podnar, Marija Alvađ, Maja Vidaković. Andreja Tasoti, Karmela 
Švegović.  

         
Poziv za 2. sjednicu Školskog odbora elektronskim putem poslan je mr. Sanji Prelogović 

ravnateljici škole.  

Točka 1. 

I. izmjene i dopune godišnjeg plana I program rada škole vezane su uz zapošljavanje 
učitelja/ice geografije, učitelja/ice fizike i izmjena rasporeda informacija za roditelje 
učenika. Učiteljica koju smo zaposlili ugovorom do 60 dana na radno mejsto učiteljice 
geogarfije  tražila je sporazumni raskid ugovora  i po završenom nateječaju zaposlena je 
učiteljaica Petra Belaj.  
 
Učitelj fizike Neven Besten koji je zaposlen na određeno vrijeme, zamjena za učiteljicu Anju 
Hunjadi,  također je tražio sporazumni raskid radnog odnosa i na mjesto učitelja fizike 
zaposlen je Josip Ivančan sveučilišni prvostupnik fizike na nepuno radno vrijeme 14 sati 
tjedno do povratka učiteljice Anje Hunjadi s roditeljskog dopusta.  
 
Radi novih zapošljavanja došlo je i do promjene rasporeda informacija za roditelje učitelja. 
 
Vijeće roditelja sa 12 elektronskih glasova  donijelo je pozitivno mišljenje o I. izmjenama i 
dopunama GPiP rada škole za 2023/24. godinu.  

 
I.izmjene i dopune GPiP škole razmatrane su na učiteljskom vijeću, nakon pozitivnog mišljenja 
Vijeća roditelja izmjene i dopune donosi Školski odbor. 
 
 
Zapisničar:                                                                                            Predsjednica Vijeća roditelja: 
Marina Kozjak                                                                                      Sonja Dušić-Poljak 
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